

RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL
Zidaru Adrian pe anul 2022

Dețin funcția de consilier local din partea Partidului Social Democrat, câștigată la Alegerile Locale din 27 septembrie 2020, mandatul de consilier fiind validat de Judecătoria Slatina, iar jurământul l-am depus în cadrul ședinței din data de 30.10.2020, moment în care am jurat pentru respectarea Constituției și legilor țării și de a face cu bună credință tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Comunei Strejești. Menționez faptul că, fac parte din **Comisia pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism, validare**, potrivit H.C.L. nr. 1/2020.

În anul 2022 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local, precum și la ședințele comisi de specialitate, întocmind rapoartele de avizare pentru proiectele de hotărâre supuse dezbaterilor consiliului local.

Votul cu privire la proiectele de hotărâre care au făcut obiectul dezbaterilor din cadrul ședințelor de consiliu, mi l-am exercitat cu respectarea Constituției și a legilor țării, vizând de asemenea interesul cetățeanului.

Am încercat să identific nevoile comunei, problemele cu care se confruntă cetățenii, probleme pe care le-am adus la cunoștința executivului și am urmărit rezolvarea lor acolo unde era cazul.

Am urmărit ca toate proiectele de hotărâre supuse dezbaterilor consiliului local, să fie însoțite de rapoartele compartimentului de specialitate din cadrul primăriei, dar și de rapoartele Comisiilor de specialitate ale Consiliului local.

Pe parcursul anului 2022 am urmărit probleme legate de gospodărirea comunală, de mediu, infrastructură și protecție socială.

În toată această perioadă am acționat cu corectitudine și bună credință, activitatea mea de consilier local având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Consilier Local
Zidaru Adrian